



昨晨上演的東岸前列大戰，76人作客公鹿，在一度落後18分及有主力傷出後，卻憑兩大巨星艾比特與夏登交出完美表現，戲劇性反勝133:130，打破公鹿16連勝走勢。艾比特與夏登更成為NBA史上第6對、及自1979年以來首對同場取得30分10助攻的拍檔，NBA現役最強拍檔正式現身，向爭冠列強宣戰！

76人昨仗在第3節尾段一度落後18分之多，而主將杜比亞斯夏利斯則因小腿傷在下半場只做觀眾，PJ杜卡亦因背傷在第4節未有上陣，雖然人手短缺，但76人卻在絕境發威大翻身，單在第4節贏48:31，最終在總比分驚險反勝。



# 落後18分反勝 公鹿 最強拍檔

■夏登表現重返高峰。 今日美國

## 隊史第2對「30+10」組合

打出如効力火箭年代高水平的夏登，今場交出38分10助攻9籃板，他賽後解釋找到了致勝方程式：「當你知有方法掂啲，咪一直去做囉！我哋第4節就係咁，扭轉咗形勢。」主力中鋒艾比特今場亦錄得31分10助攻6籃板，成為隊史歷來第2對打出「30+10」的拍檔，上一對是在1965年10月30日的「史前巨獸」張伯倫及基利亞。不過，艾比特賽後對自己演出仍未算滿意：「我覺得自己可以再打好啲囉，好多平時我會入嘅波都射失咗。」

本身是聯盟最佳成績的公鹿，賽前累積16連勝，已是自太陽上季初18連勝後，在聯盟中最強勁走勢，不過今次遇上來勢洶洶的76人亦無力招架。公鹿球星「字母哥」安迪杜甘普賽後亦是輸得心服口服：「佢哋好似想點都得，喺鎖匙圈入波、拋入、單打戰術、進攻籃板、罰球、三分波，只要你講得出，佢哋就做到晒。你想贏波就要打足48分鐘好波，守足48分鐘，今次係畀我哋一次好好嘅課堂。」賽後公鹿仍以45勝18負排在東岸榜首，76人則以41勝22負排東岸第3，落後4場勝差，繼續力追公鹿。

■安迪杜甘普(左)受制於76人防守，表現未到最好。 今日美國

■艾比特打法全能表現佳。 美聯社

NBA 超新星莫蘭特早前捲入毆打傷人及持槍恐嚇風波，在事件尚未完全平息之際，這位灰熊23歲又搞出「大頭佛」，今次他在夜蒲期間玩網上直播，期間竟然亮出槍枝，片段隨即在互聯網瘋傳。灰熊為平息爭議，馬上宣布將莫蘭特(圓圖)內部禁賽兩場，而NBA官方也表明會徹查事件，「渣哥」的籃球前景經已亮起警號。



美加近年涉及槍擊案件不少，各界對涉及槍械的事情自然非常關注，尤其NBA球星正是年輕人偶像，因此莫蘭特的亮槍短片自然備受爭議。在灰熊及NBA都宣布關注事件後，「渣哥」終於知衰，昨日馬上停用個人的社交媒體，包括Twitter及Iq等，並發表道歉聲明：「我想向我的家人、隊友、教練、球迷、孟菲斯這城市及整支球隊道歉，我讓你們失望了。我需要花點時間暫時離隊，去接受幫助，讓自己學懂如何更好的應對壓力。」

莫蘭特將至少缺席之後對湖人及快艇的賽事，但在NBA高度關注事件下，「渣哥」復出之期恐怕更遠。灰熊近期更有大前鋒卡拿克受傷長休，成績勢必大受影響。

渣哥直播亮槍 灰熊即時禁賽

## 稱霸滑浪風翼亞錦賽

# 何允輝陳晞文進軍世沙運



■陳晞文後勁凌厲。大會提供

並非滑浪風帆，而是滑浪風翼！兩位現役中國香港滑浪風帆代表何允輝及陳晞文，昨於泰國芭堤雅舉行的首屆亞洲滑浪風翼錦標賽稱王封后，並藉此奪得將於今年8月在印尼峇里舉行的世界沙灘運動會參賽資格。

所謂滑浪風翼(Wing-foil)，其實是一種使用風翼及水翼衝浪板來衝浪的水上運動，風翼和衝浪板不相連，使用者需要把雙腳固定站立在衝浪板上，並用雙手控制充

氣式的風翼，借助風力在水面上滑行；而滑浪風翼運動約於2018至2019年引入本港，香港滑浪風帆會則於去年5月開始舉辦本地滑浪風翼比賽。

說回今次賽事，為期4個比賽日，首日曾一度落後的陳晞文於隨後比賽未受考驗領放到底。何允輝則於男子組後來居上力壓泰國選手Whatcharpong Juntham 封王，前港隊滑浪風帆成員何智豪則取得第3名。

## 從落敗中學習 郭子龍 資深體育人



「我輸給了更好的對手。」世界第一的祖高域，在迪拜網球錦標賽不敵麥維迪夫之後，總結落敗的經驗，雖然今年的輝煌戰績15連勝被打破，但這位35歲塞爾維亞球手認為，眼光要放遠。

「這就是網球，你要從錯誤中吸取教訓，希望下次做得更好。」曾經贏過22項大滿貫男單冠軍，但祖高域也承認，像他這樣的高手，都有處理關鍵分較弱的情況，比賽就是比賽，沒有什麼百分百勝算，遇上麥維迪夫，應該感恩。

「他就是可以令所有對手犯上大意失誤。麥維迪夫很有耐性，亦活力十足。」對祖高域來說，目前考慮的，始終是如何部署今年第二項大滿貫法國公開賽。「很多正向想法，這星期讓我感到身體條件很滿意，不知道如何應對傷患，但我會迎接挑戰。」

球賽中的勝或敗，祖高域認為，應視作另一個機會的開端，畢竟，只要有機會存在，意味着能夠繼續進步。

龍門客棧